

## Спектакли Ростовского драматического театра

Завтра в городе Шахты начинается свои выступления Ростовский драматический театр имени М. Горького. В городском театре трудящимся будут показаны три лучших спектакля текущего сезона — «Слава», «Платон Кречет» и «Мачеха».

Свой приезд в город горняков коллектив нашего театра рассматривает как событие большой важности. Мы неоднократно выступали на сцене Шахтинского драматического театра, и зрители хорошо знают наш творческий коллектив. В числе других артистов в спектаклях заняты народный артист РСФСР Г. Е. Леондор, заслуженный артист РСФСР А. А. Пикитин, артисты В. З. Шатуновский, Ю. Э. Кольцов, Н. И. Подовалова и другие.

Одним из лучших спектаклей сезона является пьеса в стихах В. Гусева «Слава», посвященная теме героизма советских людей. Впервые это произведение было показано в 1936 году. Оно сохранило свою актуальность и продолжает волновать зрителя интересным сюжетом, яркой эмоциональной формой, своеобразным юмором. В спектакле участвуют заслуженный артист РСФСР А. А. Пикитин, Ю. Э. Кольцов, Н. И. Подовалова, И. Д. Буря, А. И. Филлипов, Е. И. Тарасова и другие.

К знаменательной дате — 300-летию воссоединения Украины с Россией — наш коллектив возобновил постановку одной из популярных пьес видного общественного деятеля Украины, драматурга, лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Платон Кречет». Пьеса рассказывает о творческом труде молодого советского хирурга Платона Кречета и его товарищей и вместе с тем бичует карьеристов, консерваторов, бюрократов.

Основные роли в этом спектакле исполняют народный артист РСФСР Г. Е. Леондор, заслуженный артист РСФСР А. А. Пикитин, артистка Н. И. Подовалова.

Ведущие артисты театра заняты также в драме французского классика О. Бальзака «Мачеха».

Мы надеемся, что этот кратковременный приезд в город Шахты явится началом наших постоянных выездов с новыми спектаклями в города Каменской области.

**С. ПОНОМАРЕВ.**

Директор Ростовского  
драматического театра  
имени М. Горького.